

Azmont Investments

Politika za korporativnu društvenu odgovornost

1 Poslovna praksa

Azmont treba da osigura integritet i raznolikost svojih aktivnosti, da doprinese dobrobiti i ekonomskom razvoju Crne Gore i ostalih država u kojima posluje sam kao kompanije ili putem pridruženih kompanija i projekata iniciranih i finansiranih od strane Azmonta.

Azmont teži da obezbijedi odgovornu poslovnu praksu kroz čitavu organizaciju, kako je propisano i kompanijskim dokumentima i relevantnim politikama. Nastojimo da budemo kompanija koja profesionalno, efikasno i na održiv način upravlja investicijama i svojim poslovanjem stvara razliku kroz uvođenje najbolje poslovne prakse u Crnoj Gori i čitavom regionu.

2 Posvećenost široj zajednici

Azmont se obaveza da bude odgovoran korporativna kompanija kroz podršku organizacijama i dobrovoljnim društvima koji realizuju projekte i aktivnosti čije se utemeljenje ne nalazi u političkim i/ili vjerskim i etničkim osnovama.

Socijalni program u korist lokalnih zajednica biće vođen na osnovama društvene odgovornosti integrisane u poslovni model kompanije. Azmont je posvećen:

- kreiranju programa školovanja i obuka za članove lokalne zajednice;
- podršci obrazovanju djece iz lokalnih zajednica kroz investiranje u lokalne škole i obuke o odabiru zanimanja za buduće mogućnosti zaposlenja;
- podršci za porodice koje žive u lokalnoj zajednici kroz povećanje/razvoj lokalne ekonomije
- razvoju obrazovnog programa u ugostiteljstvu kroz osnivanje međunarodne škole koja priprema studente za uspješnu karijeru u ugostiteljstvu, turizmu i hotelijerstvu.

Azmont će se pobrinuti za smanjenje negativnog uticaja na životnu okolinu.

Sa fokusom na obrazovanje i preduzetništvo, Azmont je napravio ciljane programe za lokalne zajednice, često uključujući komercijalna sponzorstva i angažovanje bilo direktno ili posredno.

3 Odgovorni korporativni građanin

Kao odgovorna korporativna kompanija, Azmont ima za cilj da postupa na društveno odgovoran način u svakom trenutku. Azmont teži da posluje u skladu sa međunarodnim i lokalnim propisima, internim pravilima, da sprovodi korektnu i poštenu korporativnu praksu, stiče povjerenje interesnih strana kao što su klijenti, dioničari, zaposleni, poslovni partneri i samo društvo. Azmont će održavati konstruktivne odnose sa administrativnim organima, ostajući politički neutralan i u skladu sa zakonom, i neće se uključivati u odnose sa pojedincima ili grupama koji prijete društvenom redu ili bezbjednosti.

Azmont će obavljati korporativne aktivnosti koje uzimaju u obzir kulturu i praksu u Crnoj Gori, i proaktivno učestvovati u aktivnostima koje doprinose društvu kao odgovoran korporativni građanin.

4 Ljudska prava

Azmont će poštovati međunarodno priznata ljudska prava, uključujući Opštu deklaraciju o ljudskim pravima Ujedinjenih Nacija, i u skladu sa Opštim načelima UN-a za poslovna i ljudska prava nastojati da izbjegne kršenje ljudskih prava ili saučesništvo u istom. Azmont će poštovati različitost i individualnost ljudskih prava i obezbijediti zdravu i bezbjednu radnu sredinu, gdje će sve osobe biti tretirane jednako i bez diskriminacije. Takođe, suprostaviće se prinudnom radu i radu djece, a poštovati osnovna ljudska prava kao i prava zaposlenih.

5 Zaštita životne sredine

Azmont će aktivno učestvovati i raditi na zaštiti životne sredine, jer su ovo pitanja od značaja za čitavo čovječanstvo. Azmont će se pobrinuti za smanjenje negativnog uticaja na životnu okolinu i uložiti razumne napore kako bi se smanjila upotreba resursa, uključujući energiju, vodu i sirovine.

6 Zaposleni

Azmont priznaje da su njegovi zaposleni najvažniji resurs kompanije, kao i njihov značaj u uspjehnosti kompanije. Azmont je vođen ciljem stvaranja konkurentnog i fer radnog okruženja i obezbijeduje mogućnosti za zaposlene da se razvijaju i napreduju, u skladu sa svojim učinkom i poslovnim ciljevima.

7 Društveno odgovorno ponašanje u lancu nabavke

Sva materijalna pitanja održivosti – uključujući ljudska prava, radna prava, antikorupcijsku politiku i procedure i iskustvo zaštite životne sredine – moraju se uključiti u lanac nabavke.

8 Transparentnost poslovnih aktivnosti

Azmont će intenzivno komunicirati sa klijentima, dioničarima, zaposlenima, poslovnim partnerima, i društvom i davati poslovne informacije na blagovremen i fer način. Takođe će sprovesti pouzdano finansijsko izvještavanje kroz precizan računovodstveni proces.

9 Implementacija i troškovi

Sa ciljem sprovođenja programa korporativne društvene odgovornosti, Azmont će kreirati plan korporativne društvene odgovornosti koji će primijeniti kroz svoje zaposlene ili eksterne agencije ili projektne programe u partnerstvu sa relevantnim interesnim stranama.

CSR trošak uključuje sav trošak, direktan i indirektan, koji napravi kompanija vezano za program korporativne društvene odgovornosti u skladu sa odobrenim planom korporativne društvene odgovornosti.

10 Komunikacija sa interesnim stranama

Azmont će voditi svrsishodan dijalog sa spoljnim interesnim stranama, sa ciljem dijeljenja informacija i identifikovanja mogućih pozitivnih ili negativnih uticaja svog poslovanja.